

ತೂಕದ ಮನುಷ್ಯ ಅಮೀರ್

ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಪರಕಾಯ ಪ್ರವೇಶ ಮಾಡುವುದು ಅಮೀರ್ ಖಾನ್‌ಗೆ ನೀರು ಕುಡಿದಷ್ಟೇ ಸುಲಭ. 'ಫಾಜಿನಿ' ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ ಮನಸಿಕವಾಗಿ ಅರೆ ಅಸ್ವಸ್ಥನ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಸ್ ಪ್ಯಾಕ್ ಮೈಕಟ್ಟಿನ ಸಲುವಾಗಿ ತೂಕ ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ. ಇವತ್ತಿಗೂ ಆ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ ನಟನೆಯನ್ನು ಪ್ರೇಕ್ಷಕರು ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಆ ಬಳಿಕ ಇಬ್ಬರು ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳ ತಂದೆ, ಕುಸ್ತಿಪಟುವಿನ ಪಾತ್ರಕ್ಕೆ ನ್ಯಾಯ ಸಲ್ಲಿಸಲು 'ದಂಗಲ್'ನಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ದೈಹಿಕ ಕಸರತ್ತು ನಡೆಸಿದ ಅಮೀರ್ 20 ಕೆ.ಜಿ. ತೂಕ ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಂಡ. ದಂಗಲ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿಭಿನ್ನ ವಯಸ್ಸನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಲು ಅಮೀರ್ ನಡೆಸಿದ ತೂಕದ ಪ್ರಯೋಗ ಬಾಲಿವುಡ್‌ನ ಘಟಾನುಘಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನೂ ಅಚ್ಚರಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಡವಿತ್ತು. ಆಹಾರ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಕ್ರಮಬದ್ಧ ಅಂಗಸಾಧನೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅಮೀರ್ ಆ ಪಾತ್ರಕ್ಕೆ ನ್ಯಾಯ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ. ಈಗ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ದೈಹಿಕ ಕಸರತ್ತಿಗೆ ಅಮೀರ್ ಸಿದ್ಧನಾಗಿದ್ದಾನೆ. ಅಮೀರ್ ಸಹನಿರ್ಮಾಣದ ಹೊಸ ಚಿತ್ರ 'ಲಾಲ್‌ಸಿಂಗ್ ಭಡ್ಡಾ' ಅಕ್ಟೋಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ಶೂಟಿಂಗ್ ಆರಂಭಿಸಲಿದೆ. 1994ರಲ್ಲಿ ಹಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬೆರಗು ಮೂಡಿಸಿದ 'ಫಾರೆಸ್ಟ್ ಗಂಪ್' ಚಿತ್ರ

ಈಗ ಲಾಲ್‌ಸಿಂಗ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿಗೆ ಬರಲಿದೆ. ಫಾರೆಸ್ಟ್ ಗಂಪ್ ಚಿತ್ರ ಆ ವರ್ಷ ಆಸ್ಕರ್‌ನಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಚಿತ್ರ, ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಚಿತ್ರಕಥೆ, ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಟ (ಟಾಮ್ ಹಾಂಕ್) ಸಹಿತ ಒಟ್ಟು ಆರು ಆಸ್ಕರ್‌ಗಳನ್ನು ಬಾಚಿಕೊಂಡಿತ್ತು. ರಾಬರ್ಟ್ ಜೆಮೆಕಿಸ್ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಿರ್ದೇಶಕನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಗೆದ್ದಿದ್ದರು. 'ಲಾಲ್‌ಸಿಂಗ್ ಭಡ್ಡಾ' ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ನಟಿಸಲಿರುವ ಅಮೀರ್ ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಈಗ 20 ಕೆ.ಜಿ. ತೂಕವನ್ನು ಇಳಿಸಲು ಹೊರಟಿದ್ದಾನೆ, ಮೊನ್ನೆಯಷ್ಟೇ 54ನೇ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಅಮೀರ್, ಭಡ್ಡಾನ ಪಾತ್ರಕ್ಕೆ ಜೀವ ತುಂಬಲು 35ರ ಹರೆಯದವನಂತೆ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಿದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಆಹಾರ ಪದ್ಧವನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾನಂತೆ. ಈ ಹಿಂದೆ 'ಸಿಕ್ರೆಟ್ ಸೂಪರ್‌ಸ್ಟಾರ್' ಸಿನಿಮಾವನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಿಸಿ ಅಮೀರ್‌ನ ಮನ ಗೆದ್ದಿರುವ ಅದ್ವೈತ್ ಚಂದನ್, ಅಮೀರ್‌ನ ಲಾಲ್‌ಸಿಂಗ್ ಭಡ್ಡಾ ಚಿತ್ರವನ್ನೂ ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಿದ್ದಾನೆ.



ತಾಪ್ಪೀ ನಾಗಾಲೋಟ

ಬಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಸದ್ದಿಲ್ಲದೆ ತನ್ನದೇ ಆದ ಶೈಲಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ನಟಿ ತಾಪ್ಪೀ ಪನ್ನು. ವಿವಾದಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಅಭಿನಯದತ್ತಲೇ ಗಮನ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿರುವುದು ಈಕೆಯ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಒಂದು ಮುಖ್ಯ ಕಾರಣ ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಬಾಲಿವುಡ್ ಪಂಡಿತರು. ಅಕ್ಷಯ ಕುಮಾರ್ ಹೀರೊ ಆಗಿರುವ 'ಮಿಶನ್ ಮಂಗಲ್'ನಲ್ಲಿ ತಾಪ್ಪೀ ಬಾಲಿವುಡ್‌ನ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಪ್ರತಿಭಾಪೂರ್ಣ ನಟಿ ವಿದ್ಯಾ ಬಾಲನ್‌ಗೇ ಟ್ಯಾಕ್ ಹೊಡೆಯುವಂತಹ ನಟನೆ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ್ದಾಳೆ ಎನ್ನುವುದೇ ಸುದ್ದಿ. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಹೀರೊಗಳೇ ವಿಜೃಂಭಿಸುವ ಬಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಾಯಕಿ ಪ್ರಧಾನ ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಟಿಸುವ ಅದೃಷ್ಟ ಈಕೆಯದ್ದಾಗಿದೆ. 'ಗೇಮ್ ಓವರ್' ಥ್ರಿಲ್ಲರ್ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ಈಕೆಯ ನಟನೆ ಈಗಾಗಲೇ ಎಲ್ಲರ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಗಳಿಸಿದೆ. 'ಸಾಂದ್ ಕಿ ಆಖಿ'

ಚಿತ್ರದಲ್ಲೂ ಈಕೆಯೇ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಿಜೃಂಭಿಸಿದ್ದಾಳಂತೆ. ಬಾಲಿವುಡ್‌ನ ಇತರ ನಟಿಯರಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಆಕರ್ಷಕ ಮೈಕಟ್ಟು ಹೊಂದಿರುವ ತಾಪ್ಪೀ ಸಹಜ ಸುಂದರಿಯೂ ಹೌದು. ಇತರ ನಟಿಯರಂತೆ ಈಕೆ ಪದೇ ಪದೇ ಜಿಮ್‌ಗೆ ಹೋಗುವ ದೃಶ್ಯಗಳನ್ನು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಿಗೆ ಏರಿಸುವುದಿಲ್ಲ. 'ಹಾಗೆ ನೋಡಿದರೆ ನಾನು ಜಿಮ್‌ಗೆ ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ. ನನ್ನದೇನಿದ್ದರೂ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಮತ್ತು ಸ್ವಾಶ್ ಆಟದಲ್ಲೇ ವ್ಯಾಯಾಮ. ಆಟವಾಡುತ್ತಲೇ ಆರಾಮದಿಂದ ಮೈಕಟ್ಟನ್ನೂ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು' ಎನ್ನುವುದು ತಾಪ್ಪೀ ಸ್ಪಷ್ಟನುಡಿ. ಊಟದ ವಿಷಯದಲ್ಲೂ ತಾಪ್ಪೀ ಹೆಚ್ಚು ತಲೆ ಕೆಡಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ. 'ಮಿತವಾಗಿ ತಿನ್ನಬೇಕು. ಸ್ಥಳೀಯ ತರಕಾರಿ ಮತ್ತು ಹಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಬಳಸುತ್ತೇನೆ. ಪ್ರತೀ ಎರಡು ಗಂಟೆಗೊಮ್ಮೆ ಸಣ್ಣದಾಗಿ ಏನನ್ನಾದರೂ ತಿನ್ನುತ್ತಿರುವುದು ನನ್ನ ಶೈಲಿ' ಎನ್ನುವ ತಾಪ್ಪೀ ಸದೃಕ್ಕಂತೂ ಬಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಹುಬೇಡಿಕೆಯ ನಟಿ. ಆಗಸ್ಟ್ 1ರಂದು 32ನೇ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸಿಕೊಂಡ ಈ ಬೆಡಗಿಗೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಪಾತ್ರಗಳ ಹಸಿವು ಕಾಡುತ್ತಿರಬೇಕು.

■ ಬಿಂದು